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y 2
Haiigute kopeHb ypaBHeHus: x~ + 2x — 48 = 0. Ecnn ypaBHeHne numeem 6oree ogHOro KOpHS,
YKa)XUTE€ MEHbLUNIA U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12289)

.
Hanaute kopeHb ypaBHeHus: x~ + 2x — 35 = 0. Ecnu ypaBHeHue umeem Gonee oQHOIO KOPHS,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12291)

.
Hanaute kopeHb ypaBHeHus: x~ + 2x — 24 = 0. Ecnu ypaBHeHue umeem Gonee oQHOTO KOPHS,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12293)

y 2
Haiigute kopeHb ypaBHeHus: x~ + 2x — 15 = 0. Ecnu ypaBHeHne numeem 6ornee ogHOTo KOpHS,
YKa)XUTE€ MEHbLUNIA U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12295)

i)
Hainaute kopeHb ypaBHeHus: x~ + 2x — 8 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6onee 0gHOro KopHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12297)

2
Hainaute kopeHb ypaBHeHus: x~ + 2x — 3 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6onee 0gHOro KopHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12299)

y 2
Hanaute kopeHb ypaBHeHus: x~ + 3x — 54 = 0. Ecnu ypaBHeHne umeem Gonee oQHOIO KOPHS,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12301)

s
Hanaute kopeHb ypaBHeHus: x~ + 3x — 28 = 0. Ecnu ypaBHeHue umeem Gonee ogHOTO KOPHS,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12303)

.
Haingute kopeHb ypaeHenus: x~ + 3x— 18 = 0. Ecnu ypasHeHne numeem 6onee ogHOro KOpHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.
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Haiigute kopeHb ypaBHenus: 2x~+ llx+9 = 0. Ecnu ypaBHeHMe nmeem Gonee oaHOro KOpHS,
YKa)XUTE€ MEHbLUNIA U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12529)

. 2
Hanaute kopeHb ypaBHeHus: 2x~ + 13x+ 15 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6onee 04HOro KOpHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12531)

. 2
Hanaute kopeHb ypaBHeHus: 2x~ + 15x+ 22 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6onee 0aHOro KopHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12533)

2

Haiigute kopeHb ypaBHeHnus: 2x~ + 17x+21 = 0. Ecnn ypaBHeHne nmeem 6ornee ogHOTO KOpHS,
YKa)XUTE€ MEHbLUNIA U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12535)

2

Hainaute kopeHb ypaBHeHus: 2x~ + 19x+ 35 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6onee 04HOro KOpHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12537)

2

Hanaute kopeHb ypaBHeHus: 2x~ + 19x+ 39 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6onee 04HOro KOpHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12539)

. 2
Hanaute kopeHb ypaBHeHus: 2x~ + 21x+ 27 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6onee 04HOro KopHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12541)

. 2
Hanaute kopeHb ypaBHeHus: 2x~ + 21x+ 34 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6onee 04HOro KOpHs,
YKXKUTE MEHBLUMIN U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12543)

y 2
Hanaute kopeHb ypaBHenus: 2x~ + 21x+ 52 = 0. Ecnu ypaBHeHne nmeem 6ornee 0HOro KopHs,
YKa)XUTE€ MEHbLUNIA U3 HUX.

3apaHue B3 (Ne 12545)




